
FSRU Αλεξανδρούπολης – Η νεότερη ενεργειακή πύλη 
της Ελλάδας.

Γνωρίζετε ότι η Ελλάδα έχει  ένα από τα πιο στρατηγικά ενεργειακά έργα στη Νοτιοανατολική Ευρώπη; Το 
FSRU Αλεξανδρούπολης (Floating Storage and Regasification Unit) ενισχύει τη θέση της Ελλάδας ως σημείο  
διασύνδεσης για όλη τη περιοχή, διασφαλίζοντας ενεργειακή επάρκεια και ανταγωνιστικές τιμές φυσικού 
αερίου.

   FSRU π ;Τι είναι το Αλεξανδρού ολης
► Πρόκειται για μια πλωτή μονάδα υποδοχής, αποθήκευσης και επαναεριοποίησης LNG 

(Υγροποιημένου Φυσικού Αερίου).
► Συνδέεται με το εθνικό δίκτυο φυσικού αερίου και τον αγωγό IGB, επιτρέποντας την προμήθεια 

φυσικού αερίου σε Ελλάδα, Βουλγαρία, Ρουμανία και άλλες χώρες των Βαλκανίων.

  μ   FSRU π ;Γιατί είναι ση αντικό το Αλεξανδρού ολης
►   & πΕνεργειακή ασφάλεια διαφορο οίηση – Μειώνει την εξάρτηση από αγωγούς φυσικού 

αερίου, επιτρέποντας εισαγωγές LNG από ΗΠΑ, Κατάρ, Αλγερία και άλλες χώρες.
►  &  μΣταθερότερες ανταγωνιστικές τι ές – Αυξάνει τον ανταγωνισμό στην αγορά, οδηγώντας 

έτσι  σε χαμηλότερο κόστος φυσικού αερίου.
►  μ     &  πΣτρατηγική ση ασία για τα Βαλκάνια την Ευρώ η – Ενισχύει τη θέση της Ελλάδας 

παρέχοντας αέριο σε γειτονικές χώρες.
► π    μΥ οστήριξη της ενεργειακής ετάβασης – Το LNG είναι καθαρότερο από τον άνθρακα και 

το πετρέλαιο, βοηθώντας στη μείωση των εκπομπών CO₂.
►  &  μΕυελιξία ταχύτητα εφοδιασ ού – Ως πλωτή μονάδα, μπορεί να προσαρμόζει τον εφοδιασμό 

ανάλογα με τις ανάγκες της αγοράς, παρέχοντας άμεση ενεργειακή επάρκεια.

    π   FSRU;Πώςωφελείται η Ελλάδα α ό το
►    Ενίσχυση της ενεργειακής ανεξαρτησίας, μειώνοντας την ανάγκη για φυσικό αέριο από 

συγκεκριμένες πηγές.
► Δ    υνατότητα εξαγωγώνφυσικού αερίου προς Βαλκάνια και Κεντρική Ευρώπη, ενισχύοντας 

την ελληνική οικονομία.
►      μΒελτίωση της σταθερότητας του ενεργειακού συστή ατος, μειώνοντας το ρίσκο 

διακοπών στον εφοδιασμό.

Το FSRU Αλεξανδρούπολης ενισχύει την ασφάλεια, τη διαφοροποίηση και την ανταγωνιστικότητα στην αγορά 
φυσικού αερίου της Ελλάδας και της ευρύτερης περιοχής.

Smart Tip:  Διαβάστε περισσότερα για τη σημαντική αυτή υποδομή στην ιστοσελίδα του Διαχειριστή του 
FSRU εδώ: https://www.gastrade.gr/to-ergo/  
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